
Plavci „O cenu rytíře Hrona“ již podvanácté 

Dvanáctý ročník plaveckých závodů O cenu rytíře Hrona se odehrál koncem června 

v náchodském 25metrovém bazénu, týden po vrcholu sezóny desetiletého a jedenáctiletého 

žactva, kterým byl Pohár ČR zmiňovaných kategorií.  Soutěž byla podpořena grantem 

Kulturní a sportovní nadací města Náchoda.  Akci slavnostně zahájili místostarosta města 

Náchoda Ing. Tomáš Šubrt a ředitelka Sportovních zařízení města Náchoda Ing. Jaroslava 

Justová. 

Závodů plaveckých benjamínků od šesti let po jedenáctileté se zúčastnilo 21 družstev včetně 

3 polských ekip z Kladska a Kudowy Zdroj. Z důvodu kapacity bazénu celkem závodilo 207 

z původně 287 přihlášených plavců. Soutěžili i medailisté ze zmiňovaných Pohárů ČR a to 

z Náchoda, Hradce Králové, Loun, Trutnova, Mladé Boleslavi, Vysokého Mýta, čímž  i byla 

zaručena  vysoká sportovní úroveň soutěže. 

Hlavní cena „Cena rytíře Hrona“  byla vypsána za polohové disciplíny. V kategorii 

jedenáctiletých ji získali Maxim Havlena z Hradce Králové a Helena Bláhová z Trutnova. 

Michal Jerman skončil v osobním rekordu na nepopulárním 4. místě, neztratila se ani 

náchodská děvčata Slavíková, Voborníková a Šprýňarová obsadila 6.- 8.místo. Kategorii 

desetiletých si cenu odvezl trutnovský Šimon Rajsner a Jitka Hornofová z Loun. Potěšitelné 

bylo umístění náchodských chlapců a dívek. Čtvrtá místa obsadili Šimon Lelek a Markéta 

Dítětová a pátá Martin Jirman a Barbora Švecová. Kategorii devítiletých a  osmiletých 

chlapců ovládli Jakub Mittner a David Verner z Mladé Boleslavi . V kategorii devítiletých 

dívek zvítězila  trutnovská Nikol Kirschová. Radost náchodským trenérům udělala osmiletá 

děvčata tréninkové skupiny pana Dlohošky, když v polohovce zvítězila Barbora Dohnalová 

před Michaelou Morávkovou. 

Nejúspěšnějším plavcem Delfínu Náchod v dalších 4 disciplínách byl  náchodský jedenáctiletý 

Michal Jerman, který zvítězil jak na 100m volný způsob časem 1:07,2, tak i na dvojnásobné 

trati za 2:27,0,  bronz přidal na 100m znak a 4. místo  na 100m prsa. Michal vede letošní 

české tabulky na 100m volný způsob jedenáctiletých spolu se svitavským Josefem 

Meluzínem, když v Náchodě zaostal za svým letošním maximem o 4 desetiny. Na 

dvojnásobné trati mu patří průběžná druhá příčka v ČR. 

Neméně úspěšná byla naše osmiletá děvčata Barbora Dohnalová a Michaela Morávková. Ke 

zmiňovaným polohovým medailím přidala Barbora Dohnalová  stříbro na  50m prsa a bronz 

na 50m volný způsob. Michaela Morávková  pak byla zlatá na 50m znak za 49,3  a stříbrná 

50m volný způsob.Sbírku náchodských medailí rozšířili i nadějní plavci Filip Tomášek, a to 

zlatem na 50mprsa a ve stejné disciplíně i nejmladší náchodská účastnice Simona 

Bubeníčková. Zlato pak přidala též osmiletá Barbora Říhová v disciplíně 50m motýl. Stříbrní 

byli Šimon Pitaš na 50m volný způsob a Šimon Lelek na 50m prsa. Na stejné prsařské distanci 

byla Kateřina Zimlová třetí.         (pjrhpj) 


